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Kód kurzu: AB-900 
Úvod do správy Microsoft 365 a umělé inteligence poskytuje komplexní úvod do Microsoft 365, Copilotu a agentů
využívajících umělou inteligenci. Seznamuje účastníky se základními koncepty, klíčovými službami a nástroji pro správu
Microsoft 365. Na tomto základě pak zkoumá, jak mohou Copilot a agenti využívat umělou inteligenci k automatizaci
úkolů, zlepšení spolupráce a přizpůsobení uživatelského prostředí v rámci sady Microsoft 365.

  

Pro koho je kurz určen 

Kurz je určen začínajícím IT profesionálům a správcům, kteří hledají základní znalosti o službách Microsoft 365 a

Microsoft Copilotu. Účastníci se seznámí s klíčovými součástmi, koncepty a možnostmi, které potřebují k využívání a

správě Microsoft 365, Copilotu a agentů, a to bez nutnosti předchozích praktických zkušeností. 

Předpokládané vstupní znalosti
Znalosti v rozsahu kurzů uvedených v sekcích 
Předchozí kurzy
 a 
Související kurzy
Dobrá znalost technologií TCP/IP a DNS 

Osnova kurzu 

Základy zabezpečení Microsoft 365 

Tento modul poskytuje komplexní přehled základů zabezpečení Microsoft 365 a provází účastníky principy Zero Trust,

integrovanými bezpečnostními nástroji, strategiemi vrstvené ochrany, threat intelligence, správou identit a přístupu a

osvědčenými postupy pro udržování bezpečného cloudového prostředí. 

Úvod do základních služeb Microsoft 365 a správy 

Tento modul představuje centrum správy Microsoft 365 a základní konfigurace klíčových služeb jako Teams, Exchange a

SharePoint. 

Ochrana a správa dat Microsoft 365 

Tento modul poskytuje komplexní přehled ochrany a správy dat v Microsoft 365 a připravuje účastníky na porozumění a

řízení citlivých informací, souladu s předpisy, rizik a bezpečné spolupráce. 

Správa Microsoft 365 Copilotu a agentů 

Tento modul poskytuje komplexní úvod do Microsoft 365 Copilotu a agentů, vysvětluje jejich architekturu, možnosti,

licenční modely, strategie nasazení a praktické příklady použití. 

Základní administrativní úkoly pro Microsoft 365 Copilot 

Tento modul provází správce správou Microsoft 365 Copilotu včetně licencování a řízení přístupu, monitorování fakturace

a využívání, správy promptů a strategií sledování a podpory adopce uživateli. 

Základní administrativní úkoly pro agenty Microsoft 365 Copilot 

Tento modul provází správce konfigurací přístupu a oprávnění uživatelů pro agenty, vytvářením, úpravou, testováním a

publikováním agentů Copilotu, správou schvalování a řízení agentů a monitorováním celého životního cyklu agentů

pomocí nástrojů Microsoft 365 a Power Platform. 

Příprava k certifikačním zkouškám 

U certifikačních zkoušek Microsoft platí, že kromě certifikací MCM, není účast na oficiálním MOC kurzu nutnou

podmínkou pro složení zkoušky 

Oficiální kurzy MOC firmy Microsoft i naše vlastní kurzy GOC jsou vhodnou součástí přípravy na certifikační zkoušky

firmy Microsoft, jako jsou MTA, MCP, MCSA, MCSE, nebo MCM 
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Primárním cílem kurzu ovšem není přímo příprava na certifikační zkoušky, ale zvládnutí teoretických principů a osvojení

si praktických dovedností nutných k efektivní práci s daným produktem 

MOC kurzy obvykle pokrývají téměř všechny oblasti, požadované u odpovídajících certifikačních zkoušek. Jejich probrání

na kurzu ale nebývá dán vždy přesně stejný čas a důraz, jako vyžaduje certifikační zkouška 

Jako další přípravu k certifikačním zkouškám lze využít například knihy od MS Press (tzv. Self-paced Training Kit) i

elektronický self-test software 
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